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Compromiso social por la calidad de la educación.

Tenemos tiempo  queriendo conseguir un México democrático, libre, justo, prospero y competente, para ello necesitamos contar con un sistema educativo de buena calidad, pero ¿cómo llegar a ello? Necesitamos crear una cultura en la cual nos comprometamos  en un ambiente de respeto y corresponsabilidad a educar. 
Nuestro sistema educativo presenta factores que intervienen en la baja calidad de la educación, nosotros como personas encargadas de la formación de ciudadanos, tenemos la responsabilidad de enseñar a esas personitas a enfrentarse a la vida, aprender para la vida, se necesita un sistema que sea pertinente, integrado, diversificado, flexible, innovador y dinámico para así lograr la educación de calidad. Simplemente si nos damos cuenta los programas que tenemos o que se aplican como pruebas, son elaborados realmente por personas que están frente a grupo, o que están en el mismo entorno.
La calidad de la educación abarca muchos aspectos a considerar,  para una buena educación necesitamos una fuerte inversión y no solamente monetaria, sino también una inversión de tiempo, esfuerzo, valor, tolerancia, amor y respeto por ello.
El  pilar para una educación de calidad es la familia, si unimos esfuerzos,  el mejor equipo para lograrlo es la familia, alumno y maestros esto respecto dentro del aula. 
El sistema presenta en diferentes medidas factores que intervienen en la baja calidad de la educación, ¿Cómo contraatacar? Esa es tarea de todos. Requerimos contar con un sistema de educación cimentado en valores y crear personas capaces.
Se trata de que todos sumemos esfuerzos para fortalecer el papel de la educación.

LA EDUCACION ES COMPROMISO DE TODOS
